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Ejercicio 1

a.1) La regla de la elasticidad inversa establece que en equilibrio, el nivel de precio de
monopolio va a cumplir; (P-CMg)/P=-1/¢
donde P es precio, CMg es costo marginal y e es la elasticidad de la demanda; e=-

(dQ/dP)*(P/Q)

La regla de la elasticidad inversa implica que el margen de la empresa en relacién al
precio es inversamente proporcional a la elasticidad de la demanda. Cuanto més elastica
-1a demanda menor el margen en relacion al precio.

a.2) Falso. Ll monopolio puede obtener pérdidas si los costos medios son superiores al
precio determinado por la regla de la elasticidad inversa.

b.1) Una asignacién de equilibrio es justa cuando es equitativa y es eficiente en el
sentido de Pareto. Una asignacién es eficiente en el sentido de Pareto implica que no se
puede mejorar la utilidad de uno o mas individuos sin reducir la de algtin otro. Una
asignacién es equitativa cuando ningtin agente prefiere la cesta de otro a la suya.

b.2) Verdadero. Si distribuimos simétricamentc las dotaciones iniciales en un cquilibrio
competitivo, la asignacidn final es equitativa y eficiente en el sentido de Pareto. Por lo
tanto es una asignacidn justa.

¢.1) El Teorema de Coase establece que si los derechos de propiedad estan bien
definidos y no hay costos de transaccion, el intercambio de derechos siempre dara lugar
al mismo equilibrio eficiente, independientemente de la asignacién inicial.

c.2) Falso. Para que el teorema de Coase se cumpla, en primer lugar los derechos de
propiedad deben de estar bien definidos, un supuesto que no sicmpre sc cumplc cuando
hay externalidades. En segundo lugar, el teorema supone costos de transaccion nulos. Si
los costos de transaccién son muy altos, los beneficios de negociar pueden resultar
pequefios y no hay lugar a intercambio de derechos de propiedad. En tercer lugar, ¢l
teorema de Coase supone informacién perfecta. Cuando hay asimetrias de informacién,
el teorema no.se cumple, ya que hay incentivos a que una parte engaiic a la otra.
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EJ ercicio Y

log x2+ Y2z = 5000
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